PASPRO

Pacific Shore Properties Cia. Ltda.

Santa Cruz - Galápagos - Ecuador

Santa Cruz, 15 abril del 2016

Señores Miembros de la Junta General de Socios de PACIFIC SHORE PROPERTIES PASPRO CIA, LTDA.

En mi calidad de Gerente General de la compañía PACIFIC SHORE PROPERTIES PASPRO CIA. LTDA. y cumpliendo con las disposiciones legales correspondientes, pongo a su conocimiento el siguiente informe anual de las labores económicas-financieras desarrolladas durante el período comprendido entre el 1 de Enero al 31 de Diciembre del 2015, lo cual hago en los siguientes términos:

Las políticas y prácticas contables adoptadas por la compañía han sido elaboradas observando las Normas Internacionales de Información Financiera.

En lo que se refiere a la Administración de la compañía PACIFIC SHORE PROPERTIES PASPRO CIA. LTDA., ésta se ha esforzado por ceñirse a las políticas y decisiones emanadas de la Junta General de Socios, máximo organismo rector de la Administración de la compañía.

Durante el año 2015, la empresa tuvo una Pérdida antes de Impuesto a la Renta de U. S. \$ 77.28 originada por el arriendo de inmuebles.

La compañía no tiene empleados a su cargo, durante el año 2015, se ha cumplido con todas las obligaciones a que tienen derecho los empleados.

Cabe indicar que PACIFIC SHORE PROPERTIES PASPRO CIA. LTDA., hasta la presente fecha ha cumplido sus obligaciones tributarias al S,R.I., Municipio y que además nuestros registros contables se mantienen en forma lógica y ordenada, de tal manera que toda transacción efectuada se la puede verificar en los archivos históricos de la compañía, razones por las cuales nuestra compañía a la fecha no ha tenido ningún tipo de problemas contable, tributario, etc.

La compañía PACIFIC SHORE PROPERTIES PASPRO CIA. LTDA., durante el ejercicio económico motivo de este informe, ha dado cumplimiento de las normas sobre propiedad intelectual y derechos de autor.

Adjunto encontrarán los correspondientes Estados Financieros y el Informe del Comisario que corroboran lo anteriormente expuesto.

Agradezco a ustedes por el apoyo dado a la administración para la consecución de sus objetivos.

Atentamente,

Dirk Sievers GERENTE

P.O. Box 17-21-1671 Quito - Ecuador

E-mail: pamarent@pamarent.com

Oficina: +593-52-526-210

Fax:

+ 593-52-526-198

Celular: +593-99-738-275